

创建“全国文明城市”，本市向2011年冲刺

创上文明单位，职工有文明奖

国家级文明单位和省级文明单位月人均500元和300元

□晚报记者 李萌 实习生 李盼盼

本报讯 我市于2002、2005、2008连续三届荣膺“全国创建文明城市工作先进城市”称号。2011年，将评选出第三批全国文明城市。昨日下午召开的郑州市文明委全会，部署了下一阶段创建文明城市工作。根据创建工作安排，创建全国文明城市要以提高市民文明素质和城市文明程度为根本。“做好创建工作，就要做好‘55431’”。市文明办负责人说。

什么是“55431”？

“5”——开展“五项教育”：通过开展社会主义核心价值观教育、文明礼仪宣传教育、优

秀传统文化教育、未成年人思想道德教育、灾难防范知识教育，大力提升市民文明素质。

“5”——组织“五项争创”：通过开展争创文明城区、争创文明和谐社区、争创文明村镇、争创文明行业、争创文明景区活动，夯实文明城市创建基础。

“4”——实施“四项治理”：通过开展市容环境卫生治理、交通秩序治理、社会文化环境治理、社会治安综合治理，深入推进城市精细化管理、科学化管理，不断提高城市管理水平。

“3”——抓好“三项建设”：以大郑东新区规划建设、中心城区改造建设、城市生态环境建设为重点，大力提高城市品位，树立良好的城市

形象。

“1”——突出“一个关键”：公共文明指数测评。重点围绕提高城市公共环境、公共秩序、人际交往、公益行动等方面公共文明水平，由中央文明委、国家城调队统一组织，每年对各申报城市进行文明指数测评，通报测评结果，公布排名，并作为评选全国文明城市的重要依据。目前我们已与国家城调队联系进行了初步对接，预计具体方案在8月至9月出台。

创上文明单位人人都有甜头

创建工作不仅是大家一起出力的事情，如

果成为文明单位，职工也将尝到甜头。根据相关文件要求，当前国家级文明单位和省级文明单位（含在职人员和离退休人员）文明奖发放标准分别为月人均500元和300元。

为充分调动各级各部门参与文明单位创建活动的积极性，市文明办建议对我市市级文明单位（含在职人员和离退休人员）文明奖发放按每人每月260元标准执行。对郑州市市直机关（含参照公务员法管理事业单位）规范过津贴补贴的单位，资金由市财政预算统一安排，通过市财政工资统发专户按月发放；非郑州市财政全供单位，文明奖发放可参照本标准由各单位自筹。

法桐“盆景”安全吗？

□晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 王莉莎

本报讯 “华山路法桐长得像盆景，根须镂空能不能抵挡风雨？”昨日，市民刘先生向本报反映，尽快对这些“盆景树”进行检查和固定。

在陇海路至中原路的华山路上，两侧50多棵法桐都存在根部露出地面的状况。中原区绿化管理所工作人员表示：“道路改造施工，路面不断拓宽，人行道硬化程度很高，挤压了法桐等行道树的生存空间，树根这种情况也是正常的。”他称，法桐树不同于泡桐，它们的根系比较发达，华山路极少出现树木倾倒现象。

线索提供 刘源潮



华山路上的法桐根部，有的长成一人高的“根艺盆景”。

晚报记者 王梓 图

新建住宅楼要建防空地下室

本报讯 市政府、郑州警备区昨日联合下发《关于进一步推进人民防空事业发展的实施意见》。防空工程将为城市防灾减灾、发展经济和方便群众生活服务。新建防空工程也将与城市地下空间开发利用相结合，与地面设施建设相衔接，优先安排城市建设需要和社会效益好的项目。该实施意见特别提出，城市新建民用建筑必须依法同步建设防空地下室，确因地质等条件限制不能修建防空地下室的项目，需要报批，按规定缴纳易地建设费。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

偷税及时补，检察院不起诉

本报讯 昨日，郑州高新区检察院依据今年刚通过的《刑法修正案(七)》中关于对偷税案件处理的新规定，及时对一起已经补缴应纳税款的偷税案件的犯罪嫌疑人李某，作出相对不起诉处理。该案是本市首次使用新修法中的这项新规定的案件。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 宋旭

“红颜杀手”频频来袭 都市女性应提高警惕



事业家庭双重压力，女性健康备受威胁

据统计，全世界每年有20多万妇女死于宫颈癌，我国35%的女性患有宫颈疾病，而每年新增恶性宫颈病变人数高达13.15万，目前我国六成育龄女性都患有不同程度的宫颈疾病，而且发病年龄日趋年轻化，号称“红颜杀手”，严重威胁到女性的健康。

女性在现代社会中扮演着双重角色，大多女性因为事业和家庭的关系无暇顾及健康，一不小心，宫颈疾病等妇科疾病就会趁虚而入，杀个措手不及。本来高发于中老年女性的宫颈疾病越来越年轻化，对此东方女子医院拥有43年妇科诊疗经验、以省妇科学术带头人董长江教授为首的专家组向社会呼吁：患宫颈疾病时一定要早检查、早治疗，

即使健康女性也应定期去正规专业医院“找病”，防范于未然。

定期妇检，阻断“癌变”导火线

20岁的蒋小姐怎么也没想到自己也会患上宫颈疾病。在她看来，宫颈糜烂都是已婚的老大姐们才会有的病，但是最近她明显感觉到白带增多，还有怪味，在东方女子医院检查后发现她竟然患有重度宫颈糜烂。

东方女子医院妇科专家景颂恩主任建议蒋小姐做了新柏式TCT“液基薄层细胞检测”，该技术采用高精度过滤膜核心技术和微电脑自动化控制系统，通过计算机系统参与制片和读片，将一次获取的140万颗宫颈脱落细胞进行逐一解读，能提前6-8年发现宫颈病变。排除了蒋小姐癌变的可能后，东方女子医院给年轻的蒋小姐实施了海扶刀手术，因为海扶刀只除糜烂、不伤宫颈，也不会影响患者以后正常的生育能力。同时海扶刀手术创伤小、不用住院且疗效显著，蒋小姐术后很快就恢复了健康。

据东方女子医院景主任介绍说，医院妇科每天接诊的宫颈糜烂患者中最多的是已婚女性，但其中也不乏像蒋小姐这样的年轻未婚女性，发病年龄日趋年轻化。

宫颈糜烂盯上年轻女性

临床实践中，东方女子医院妇科门诊医生发现，有些宫颈糜烂患者没有一点症状，

而有些患者症状却十分明显，有数据显示，白带增多是急性宫颈炎最常见的表现，白带呈脓性或腥酸、下腹坠痛，有些人受炎症分泌物刺激还会外阴瘙痒、灼热、尿频尿急、性生活时疼痛等症状。

景主任提醒广大女性，对于女人来说一个健康的宫颈很重要，因为宫颈糜烂不仅会影响生活质量，还会引发盆腔炎造成不孕，更严重的是还会发生宫颈恶性病变。调查显示宫颈糜烂、妇科炎症患者发生癌变的机率是正常女性的7-10倍，数据让人触目惊心！

研究发现，从一般的宫颈癌前病变发展为宫颈癌是一个长期的过程，大约需要10年。这10年里如果能够干预治疗宫颈疾病，那就完全可能避免癌变的发生。所以建议每个女性从有性生活开始，每年都应至少做一次至两次全面检查，做到早检查、早预防、早治疗，千万不要等到癌变时再后悔。

海扶刀，治疗宫颈糜烂金标准

景颂恩主任介绍，目前治疗宫颈糜烂最先进的技术是高能聚焦超声海扶刀术，此技术是治疗宫颈疾病的金标准，CCTV-1《新闻30分》中报道此技术领先世界3-5年。目前在郑州市只有两家医院引进此技术和设备，东方女子医院是其中之一家。海扶刀技术可将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变处，并导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死，促进组织重建，改善微循环，从而

达到修复宫颈的目的。

作为一种非侵入性的治疗方法，海扶刀技术与传统的方法相比具有多种优势。**利于恢复**：可增强改善微循环和组织营养，将恢复期缩短一半；**安全性好**：能有选择性地破坏深部病变细胞，保护正常组织，安全性更高。**针对性强**：能直接聚焦于特定深度的病变组织，避免复发，单次即见效果。**轻松快捷**：单次治疗时间仅需10分钟，无异味无疼痛，治疗过程十分轻松。**花费更少**：该技术无须住院，随治随走，且治疗和恢复期缩短，大大减少了患者住院、医疗方面的费用。**保护功能强**：无创治疗不会引起宫颈粘连，从而保持了宫颈良好弹性，愈后宫颈无结痂、光滑如初，保证夫妻间的正常生活和生育功能，其它疗法难以达到此种效果。

海扶刀微创技术已成为女性宫颈疾病患者的最佳选择，东方女子医院采用海扶刀技术已成功治愈数千例宫颈糜烂患者，并获得一致好评。

专家提醒：

出现如下症状者要警惕宫颈糜烂

- 1、白带增多，通常呈粘稠或脓性粘液，有时伴有腥臭味，有时带血或房事后出血；
- 2、外阴瘙痒或灼热不适，下腹部或腰骶部疼痛，每次房事、经期和排便时加重；
- 3、双下肢无力、口苦、恶心、小便发黄等。